



用天翼真3G 光速宽带免费享

请拨10000



个人征信报告昨起可网查

“信用污点”保留不超过五年

本报10月28日讯(记者 丛书莹)以前,如果市民要查个人信用记录,需要本人持相关证件到人民银行进行查询。28日起,查询个人信用记录方便了,潍坊市民可以在网上查。

中国人民银行下发通知,自2013年3月27日以来,征信中心面向江苏、四川、重庆3省(市),开展试点个人通过互联网查询本人信用报告服务工作,试点效果良好。现决定自2013年10月28日起,扩大试点范围至北京、山东、辽宁、湖南、广西、广东6省(市)。试点期间,凡持有9省(市)身份

证(即身份证号码前两位为32、51、50、11、37、21、43、45、44)的个人,均可上网查询本人信用报告。

记者了解到,为保障个人信息安全,个人通过互联网查询本人信用报告必须进行严格的身份验证。只有通过身份验证的个人才能注册成为查询用户。目前,提供两种身份验证方式:数字证书验证方式和私密性问题验证方式,个人可以选择其中一种方式进行身份验证。

个人用户注册成功后便能查询个人信用信息提示、个人信用信息概要、个人信用报告

三项内容。个人信用信息提示是注册用户在个人征信系统中是否有逾期记录的提示性信息;个人信用信息概要为注册用户提供其在个人征信系统中信贷记录、公共记录和查询记录的汇总信息;个人信用报告为注册用户提供其在个人征信系统中信贷记录、公共记录和查询记录的明细信息。

据了解,信用报告的信息将及时更新,信息的保存严格按照《征信业管理条例》的要求进行处理。如果个人有不良贷款记录,自该不良行为或事件结束之日起在信用报告上保留不超过5年的时间。

记者体验

不到五分钟就可完成注册

打开网址登录到该平台后选择“用户注册”,之后填写包括姓名、身份证号码在内的个人识别信息,然后再选择“身份验证方式”。选择问题验证,在进入问题验证页面后,记者回答了包括个人信用卡额度、办理信用卡类型、办理过何种贷款等问题。

回答完问题,还需进行个人信息的填写,最后点击提交,之后屏幕上显示:“您的注册申请已提交,系统会对您的相关信息进行审核,审核结果及激活码将于24小时后

反馈到您的手机,请注意查收并于7天内登录系统进行激活,否则您的注册信息将失效。”并在该行字后面附上了一个六位数的信用报告查询码,要牢记此码,以便激活后输入此码进行验证。前后不到五分钟的时间就可注册完成。

另外,在填写完信息提交成功之后,用户所查询的征信报告并不会即时反馈,是在次日,用户凭其所注册的用户名登陆网站来获得征信报告。

本报记者 丛书莹

潍坊航建最快海监船首航

航速可达每小时80公里

本报10月28日讯(记者 韩杰杰)28日,记者从市海洋与渔业局获悉,中国海监4033执法快艇近日在昌邑市下营进行了交艇试航、验收,该快艇是潍坊航速最快的执法艇,也是第一艘所有权归市海洋与渔业局所有的海监船。

中国海监4033执法快艇近日在昌邑市下营进行了交艇试航、验收,潍坊市海洋与渔业局叶林副局长及太阳鸟游艇股份有限公司代表出席试航、海监艇交接活动,并共同签署了中国海监执法快艇《项目交接



议定书》,中国海监4033艇顺利通过试航验收,正式列入中国海监潍坊市支队。

在首航过程中,相关人员详细了解了快艇设施配备、驾驶、安全、船员住宿、航行状况等情况。据悉,该海监行政

执法公务艇总投资835万元,其中中央财政补助资金640万元,地方财政配套资金195万元。该艇总长19.68米,船宽4.78米,型深2.70米,满载排水量30.53吨,设计航速为45节,即83.34公里/小时,是目前潍

坊航速最快、最先进的海监执法船艇,也是潍坊第一艘所有权归市海洋与渔业局所有的海监船,其顺利验收列入对提升潍坊海监巡航执法能力及开展相关救援工作具有重要意义。

潍坊全程监管医疗废物处置

本报10月28日讯(记者 董惠)为阻止医疗废物流向社会,潍坊环卫部门成立医疗废物监管办公室,全程监管医疗废物的运输、卸载和处置。

为实现对潍坊医疗废物的集中、规范化处置,潍坊市医疗废物集中处置中心负责收集、处

理全市各医疗卫生机构产生的医疗废物,并采用干化学消毒处理技术进行处理,有效地保障了市民的身心健康。同时,环卫部门重视医疗废物监管,成立了医疗废物监管办公室,全程监管医疗废物的运输、卸载和处置。严格处置程序,在全部医疗垃圾运

输车辆上安装了监控系统,实行专人管理。通过加强从业人员教育,强化制度建设、规范运行资料、加大查处力度等多项措施,确保收集、运输和处置等各个环节的安全、规范运行,防止了医疗废物的流失、扩散,有效降低因医疗废物外流产生的健康危

害。目前,潍坊积极推进城区医疗处置服务工作向小型医疗结构、社区门诊延伸,医疗废物集中处置服务范围不断扩大,全市二级以上医疗卫生机构医疗废物处置率达100%,进厂医疗废物处理率达100%。

装修押金到底何时才能退

市民装修新房遭遇退钱难

本报10月28日讯(记者 赵松刚)28日,高新区市民王女士反映,她在润地·凤凰城买房后近日交房,交房时交纳2000元装修押金,售楼处称要等到一年后退还。记者调查发现,装修押金退还期限,一般由物业或者开发商决定,短则一个月,长则一年,并无统一规定。

28日,王女士告诉记者,10月初,她从润地·凤凰城购买的新房交房,她在取钥匙时得知,要交纳2000元的装修押金。王女士得知,这部分押金是防止业主在装修新房时破坏楼房结构、不清理楼道垃圾等一些违规的行为。王女士便交

纳了这部分押金。然而,这部分押金却并非验房合格后退还给业主,而是要等到一年以后再退还。王女士对此不解,她说,她周围的一些朋友也买了新房,但一般都是验房合格后一个月以后就可以退还这部分押金,而自己的小区却要等一年。她随后询问自己的一位律师朋友,律师朋友告知,装修押金也是一种押金形式,在租借东西时用做抵押的钱,一般在验房结束后应该立刻退还。

王女士说,2000元钱不是一个小数目,而且与她一起购房的业主有那么多,装修押金都要等到一年以后,这明显

不合理。28日,记者就此咨询了润地·凤凰城售楼处,售楼处的工作人员称根据公司的规定,装修押金要在一年以后退还,而对具体的原因则不知情。

记者调查潍坊的一些新建小区发现,业主在入住小区装修新房时,一般都要交纳一定的装修押金,大多数小区的装修押金数目从500元、800元、1000元到2000元左右不等。而退还的期限也一般由物业或者售楼处说了算,有1个月、10个月和1年三种期限,也有些作为物业费用不予退还。如栋盛苑小区、祥瑞家园小区一般在验房

合格1个月后退还,美丽华小区则是作为物业费,有些小区期限则比较长,润地·凤凰城、帝景苑小区在一年以后。

记者从潍坊市工商部门得知,押金是一方当事人将一定费用存放在对方处保证自己的行为不会对对方利益造成损害,如果造成损害的可以以此费用据实支付或另行赔偿。因此,如果一方损害另一方的权益时,可以扣除押金,而归还借物时,应立即退还原有的押金数额。根据此项规定,物业应该在验房合格当天就退还押金,并非是物业或者开发商根据自己的规定拖延退还押金时间。

半小时狂销五千万 缔造潍坊商务传奇

10月27日,世纪东方商务大厦全城公开认购正式开启。此次推出的首批房源当天认购一空,二批次房源现重磅加推,接受全城认购。世纪东方商务大厦1-3层为银行,4层为商务配套,5-20层为纯办公空间,面积区间在50-1280m²之间,每层均设有总裁私属办公空间,为大中型企业量身定制。世纪东方地处潍坊市政府板块,紧邻阳光大厦、投资大厦,是潍坊最具商务价值的热点区域。富华会展中心、东方大酒店、金马大酒店、天马大酒店、谷德广场、中百大厦等配套环抱,高端商务云集。

作为潍坊首家提出EOD理念的生态写字楼,世纪东方首创将绿色植物直接引入室内,大面积绿色间隔,将自然融入到商务当中。5A级智能化办公,光网办公、远程遥感、可视对讲……随时随地智能的流淌,演绎智能与商务的激情碰撞。生态化、智能化、精品化的产品定位,均达到国际化先进水平,受到广大企业和投资人士的一致青睐。

临朐县供电公司 为大客户“把脉”

本报讯(王学胜)为确保广大用电客户可靠用电,该公司组织客户服务中心、安监运维、调度控制等单位技术人员,深入大客户企业,围绕客户受电装置电气设备运行安全状况、保安电源和非电性质的保安措施、反事故措施、受电端电能质量状况等多方面,逐项为客户电力设备进行检查,针对排查出的问题,检查人员下达了《用电设备缺陷整改单》,及时帮助他们进行整改,为客户吃下安全生产“定心丸”。临朐公司还结合大客户生产实际及当前用电情况,深入宣传安全节能用电常识,引导客户合理安排生产作业,降低用电能耗,养成安全用电、合理用电、经济用电的良好习惯,有效降低生产成本。